



SPORT... SPORT... SPORT... SPORT

FOTBAL, divizia B

F.C. Șoimii — Metrom 1-0 (1-0)

Timpu frumos cu soare blând. Teren bun. Era primul joc oficial susținut de sibiieni pe propriul stadion și spectatorii au luat pur și simplu cu asalt tribunele, atrași și de faptul că miercuri „Steaua” își debutase uerii în fața „Șoimilor”...

Turlea se mișcă tot mai greu, Schwartz își cum terminase... combușibilul, iar pasale își pierduseră orice urmă de precizie sau surpriză...

alcatuită din I. Rus (centru), I. Soos și L. Pastor (tuse). Raport de scor: 6-3 (4-0) în favoarea gazdelor.



Duel aerian în meciul de fotbal dintre echipele Șoimii Sibiu — Metrom Brașov

Rezultate

- S.N. Oltenița — Dun. Giurgiu 0-0
F.C. Șoimii — Metrom Brașov 1-0
Carpați Brașov — Metalul Buc. 0-0
Din. Slatina — C.S. Rm. Viteaz 1-0
Gaz metan — Progresul Buc. 0-1
Autobuzul — C.S. Tirgoviste 2-0
Tractorul — Met. Dr. Tr. Sev. 3-0
Minerul Motru — Electroputerea 2-0
Flacăra Moreni — Nitramonia 2-0

Clasament

- 1. C.S. Rm. V. 19 12 2 5 28-16 26
2. F.C. Șoimii 19 10 5 4 24-14 25
3. Fl. Moreni 19 10 3 6 34-22 23
4. Tractorul 19 9 5 5 23-15 23
5. Metalul Dr. Tr. Severin 19 11 7 17-20 23
6. Metalul Buc. 19 9 4 6 22-18 22
7. Din. Slatina 19 7 6 6 21-25 20
8. Electroputerea 19 8 3 8 30-22 19
9. C.S. Tirgov. 19 8 3 8 24-23 19
10. Gaz metan 19 5 7 7 22-15 17
11. Metrom Bv. 19 7 3 9 24-22 17
12. S.N. Oltenița 19 5 7 7 22-23 17
13. Progr. Buc. 19 6 5 8 14-20 17
14. Nitramonia 19 5 6 8 24-28 16
15. Autobuzul 19 6 4 9 17-28 16
16. Dun. Giurgiu 19 5 6 8 13-28 16
17. Carpați Bv. 19 7 1 11 18-27 15
18. Min. Motru 19 6 0 13 16-20 12

Etapă următoare (24 martie)

Metalul Buc. — Minerul Motru; Nitramonia — Carpați Bv.; Dunrea Giurgiu — Autobuzul; Progresul — Tractorul; Electroputerea — Flacăra Moreni; Metalul Dr. Tr. Severin — Șoimii; C.S. Tirgoviste — C.S. Rm. V.; Dinamo Slatina — S.N. Oltenița; Metrom — Gaz metan.

Gaz metan — Progresul București 0-1 (0-0)

În cadrul returului, echipa mediesească a susținut primul joc duminică în fața propriilor suporteri care sperau într-o victorie categorică a gazdelor, mai ales în urma rezultatului bun obținut la Făgăraș.

ga, Dumitru la o acțiune pe cont propriu nu este ajuns de fundusul mediesească, și aruncă mingea, pe lângă portar, în plasă.

FOTBAL, divizia C

I.P.A. SIBIU — PRECIZIA SĂCELE 0-0

Gazdele nu visau decât victoria! Acea victorie care să-i lenseze moral, pentru întregul retur care se anunță foarte disputat. Și elevii lui Iosif Kucerak și N. Lauceag au forțat mult această victorie.

alături din bună poziție, precum și min. 73, când Hampu trimite balonul direct din corner în bară, iar de aici mingea ricoșează în bratele portarului.

„Cupa tineretului” Tinerii din mediul sătesc și-au desemnat campionii județului

Simbătă și duminică, sala căminului cultural din comuna Seica Mare, frumos împodobită, a găzduit etapa pe județ la tenis de masă, în cadrul „Cupei tineretului”.

Iată-i: Fete: 1. Valentina Olteanu — Birghiș, 2. Marinela Olteanu — Apoldu de Sus, 3. Anica Olteanu — Alimbor, băieți: 1. Radu Blotiu — Săliște, 2. Vasile Bratu — Săliște, 3. Mircea Rusu — Seica Mare.

Complexul polisportiv „Sport și sănătate”

Organizația de Consiliul National pentru Educația Fizică și Sport, în colaborare cu toate organele și organizațiile cu atribuții în activitatea sportivă, complexul polisportiv „Sport și sănătate” are menirea de a deveni un important mijloc de aprofundare a gradului de pregătire fizică a populației și de cuprindere a maselor în mișcarea sportivă, pentru practicarea organizată a exercițiilor fizice în vederea dezvoltării armonioase, pentru menținerea sănătății și creșterea capacității de muncă.

gime, aruncarea mingii de oină, alergarea de rezistență, aruncarea greutății, exerciții de rezistență etc.) au caracter obligatoriu, fiind prevăzute în special pentru dezvoltarea calităților motrice de bază. Complexul polisportiv „Sport și sănătate” se adresează tuturor cetățenilor din patria noastră, începând cu vârsta de 6 ani, toți participanții fiind obligați a efectua vizite medicale periodice.

Pentru toate categoriile de participanți, trecerea probelor va fi esalonată pe cicluri de câte trei ani, ținându-se evidența lor în „brevetul de participant”. În fiecare județ se vor constitui comisii pentru organizarea activității pe linia complexului „Sport și sănătate”, astfel încât până la 23 August 1974 toți cetățenii să fie cuprinși în cadrul acestui vast program de activități. Și, nu ne îndoiim că așa cum competiția „Cupa tineretului” a atras un impresionant număr de tineri până la 30 de ani spre mișcarea sportivă, tot astfel complexul „Sport și sănătate” va deveni parte integrantă a procesului de formare a unor cetățeni sănătoși, puternici, apti a face față cerințelor și multiplicilor solicitări ale societății zilelor noastre, constituind totodată un mijloc eficient de educare a tineretului general.

Campionii județului la juniori mici și mari pe anul 1974

SIMBĂTĂ DUPĂ MASA ÎN SALA CLUBULUI „INDEPENDENȚA” SIBIU, AU AVUT LOC FINALELE FAZEI JUDEȚENE A CAMPIONATULUI NAȚIONAL DE BOX — JUNIORI MICI ȘI MARI, PE ANUL ÎN CURS.

De punct de vedere tehnic o mare parte din partidele desfășurate au lăsat de dorit, miza calificării i-a făcut pe combatanți să reunească arma tehnicilor și să practice întâlniri dure, însă în limitele regulamentare. Dintre campionii județeni menționați: La 45 kg — Novac Iosif (C.S.M.S.), 60 kg — Popa Constantin (Șoimii Sibiu); Juniori mici și 48 kg: Sim Vioarel (Șoimii Sibiu), 51 kg — Harsani N. (Voiața Mediaș), 60 kg — Stengel V. (Șoimii Sibiu); 63.500 kg: Olaru M. (Șoimii Sibiu) și 71.000 kg Miga F. (Petrolul Mediaș).

Iată lista celorlalți campioni: Juniori mici: 48 kg Oniga D. (Șoimii) 51 kg Telebus V. (Șoimii), 54 kg Moni A. (Șoimii), 57 kg Beșca C. (C.S.M.S.), 63.500 kg Teusan I. (Șoimii), 67 kg Crăciun M. (Șoimii), 71 kg Budrea M. (Șoimii Sibiu), 75 kg Mareș M. (Petrolul Mediaș), 81 kg Savin St. (Șoimii Sibiu). Juniori mari: 48 kg Sim V. (Șoimii), 54 kg Drăgoi Nic. (Șoimii), 57 kg Popa Gh. (Șoimii Sibiu), 67 kg Bandi A. (Șoimii), 75 kg Serbanescu I. (Șoimii), 81 kg Cocor D. (Șoimii) și + 81 kg Lupșe L. (Petrolul Mediaș).

O plăcută surpriză a produs-o prezența în fața județeană a campionilor municipiului Mediaș, acolo unde prin grija Consiliului municipal E.F.S. și a conducerii Școlii profesionale petrol din localitate, a luat ființă în toamna anului 1973 o nouă secție de box, unde harnicul antrenor de cat. a II-a Costescu A. are condiții și sprijinul necesar în munca sa, rezultatele au și început să se vadă. Dorim succes noiilor secții, dorim succes campionilor județului nostru la etapa de zonă care are loc luna viitoare la Campia Turzii.

AUREL URDEA

Baschet (I) Meci internațional la Mediaș Universitatea Cluj—E.L.T.E. Budapesta 66-52 (34-24)

În cadrul turneului întreprins în țara noastră, echipa de baschet E.L.T.E. Budapesta, a susținut cel de al doilea joc simbătă seara la Mediaș în sala „Petrol”, care s-a dovedit înecăpătoare pentru iubitorii acestui sport.

A fost un joc interesant, rapid. Cele mai bune realizări au fost: Anca — 18 puncte, Moraru 18, Pontic — 18 puncte, Szekely — 15 puncte, iar de la oaspezi Szeki — 20 puncte.

Z. RIȘNOVEANU

Crosul primăverii pentru băieți

Consiliul municipal pentru educația fizică și sport Mediaș în colaborare cu organizația pionierilor, Comitetul municipal U.T.C. și Consiliul municipal al sindicatelor a organizat crosul primăverii pentru băieți. Au participat peste 700 de concurenți reprezentând școlile generale, profesionale, liceele, precum și tineretul din întreprinderi și instituții. Crosul s-a desfășurat pe cinci categorii de vârstă, având trasee diferite pe străzile Mediașului.

Au fost declarați câștigători, pe categorii, următorii: Ovidiu Bădic (Școala generală nr. 5), Marcel Gheorghiu, Carol Bujojan (de la Liceul Ștefan Ludwig Roth), Pompiliu Popa (Școala generală nr. 6) Teodor Rotaru (Școala generală nr. 7), Florin Popa (Școala generală nr. 2).



„Cupa ciobănașului”, ediția a V-a. Concurenta MARIA PODARIU din comuna Râșinari sosește în cursa de 1,5 km.

Foto: ILIE POPA

SCHI

„Cupa ciobănașului”

Cu cinci ani în urmă, în renumita așezare de oiери — Jina — din județul nostru, comisia sport-turism a Consiliului județean Sibiu al Organizației pionierilor iniția pentru elevii școlilor și comunelor de munte, o frumoasă manifestare sportivă de masă, denumită „Cupa Ciobănașului”.

Acum, la a V-a ediție, organizația a ținut să-i dea o mai mare amploare. În acest context, din cauza lipsei de zăpadă, competiția a fost transferată la Pălinști, sub patronajul „Ciobănașilor” din comuna Râșinari, fiind invitați și elevii din județele limitrofe. Iată primii trei clasati în ordinea categoriilor: Slalom băieți, născuți 1962—63: 1. Mircea Arcaș, 2. Ionică Oprea, 3. Ion Mica — toți din comuna Râșinari; fete: Marcela Drăgoi — Râșinari, 2. Ana Ithora — Râșinari, 3. Varp Ruthrant — Cisnădoara. La

I. IONESCU

„Cupa textiliștilor”

În organizarea Consiliului județean Sibiu al sindicatelor, în colaborare cu comisia județeană de specialitate, duminică s-a desfășurat pe pârta Onesti din Pălinști un concurs de schi dotat cu „Cupa textiliștilor”. La acest concurs, desfășurat pe o pârta dificilă, au participat 46 concurenți din asociațiile sportive: „Înainte” Sibiu, „Mătasea roșie” Cisnădie, „Metalurgica” Sibiu și Centrul de schi Râșinari.

ILIE IONESCU

Sportul pe glob

Tenis

New York 18 (Agerpres). — Turneul internațional de tenis de la Landover (Washington) a fost câștigat de campionul român Ilie Năstase, care în finală l-a învins cu 6-3, 6-3 pe olandezul Tom Okker, finala care a durat 57 de minute, a fost urmărită de aproape 6 000 de spectatori (cifra record pentru capacitatea sălii).

Comentarii agențiilor internaționale de presă relevă în cronicile lor că Ilie Năstase a jucat excepțional, câștigând fără drept de apel. Se subliniază că lupta pentru victorie a fost deosebit de echilibrată până la 3-3 în primul set, în continuare Năstase detășnuindu-se datorită unor servicii puternice și a unui joc precis. De altfel, după înfrângerea, Okker a declarat: „Năstase a fost indiscutabil superior și a meritat victoria”.

La Sao Paulo au luat sfârșit întrecerile turneului de tenis pentru grupa a 3-a a circuitului W.C.T. În finala probei de dublu, Ion Tiriac (România) și Adriano Panetta (Italia) au învins cu scorul de 7-5, 3-6, 6-3 pe suedezii Bjorn Borg—Ove Bengtsson. Proba de simplu a revenit lui Bjorn Borg care, la capătul unei spectaculoase partide, a dispus cu 6-2, 3-6, 6-3 de americanul Arthur Ashe.

Sofia 18 (Agerpres). — Au luat sfârșit întrecerile turneului internațional de tenis pentru juniori de la Sofia.

În finala probei de simplu feminin (grupa până la 16 ani), jucătoarea română Elena Popovici (Ioniștea) a învins pe tenismama bulgară Tomova. Proba de dublu masculin a fost câștigată de perechea cehoslovacă Czeh—Snid, învingătoare cu 6-4, 6-4 în finală susținută cu perechea română Mihai Tăbăraș—Laurențiu Titei.

Hochei pe gheață

Varsovia 18 (Agerpres). — În cadrul turneului internațional de hochei pe gheață de la Lodz, reprezentativa de juniori a Poloniei a terminat la egalitate: 2-2 (0-0), 1-0, 1-2) meciul susținut cu o selecționată română de tineret. Golurile echipei române au fost înscrise de Hergelegiu și Pană.

Dialog cu cititorii

Ancheta făcută în urma sesizării dl. tov. Elena Pavel (Agerpres) a scos în evidență faptul că la întreprinderea mecanică Mirsa au fost introduse ceasurile de pontaj tocmai pentru a se reglementa o anumită stare de lucruri. Șeful de atelier Alexandru Neculescu a fost atenționat asupra modului de comportare cu subalternii. Organele competente din întreprindere i-au recomandat să-și controleze modul de a vorbi cu oamenii, lucru care, de altfel, îl puteți face și dumneavoastră, fiindu-vă recomandabil...

În lipsa celor doi campioni județeni, Peter Eble și Marius Muscă, care, deși prezenți pe lista de înscrieri, au abandonat nejustificat, primele două locuri la băieți au revenit lui Herman Gerald de la „Înainte” Sibiu, și Paul Ferencz de la „Metalurgica”. La fete, pe primul loc s-a situat Ulrike Zay — „Metalurgica”, urmată de Ulrike Jaineck — „Înainte”.

men trimiterile postale și de presă. Acest fapt a determinat conducerea direcției să ia măsuri disciplinare. Instrucțiunile 800 A de aplicare a H.C.M. nr. 753/1965, care reglementează garanția bunurilor de folosință îndelungată, nu prevăd, tov. Alexandru Manea (Copsa Mică), obligativitatea unităților cooperatiste meșteșugărești de a efectua transportul bunurilor defecte și reparare de la și la domiciliul clienților. Cheltuielile de transport se decontează clienților de către cooperativă, dacă se utilizează mijloace de transport admise de instrucțiunile în vigoare. Asupra celorlalte aspecte sesizate urmează să vă informăm ulterior.

V. ȘERB

CINEMA

SIBIU: PACEA: Chemarea străbunilor (orele 9,00; 11,30; 14,00; 16,30; 19,00; 21,00); ARTA: Monolog (orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30); TINETRETULUI: Juliane (orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30); INDEPENDENȚA: Paraschi (orele 11,00; 14,30; 16,30; 18,30; 20,30); MEDIAȘ: PROGRESUL: Joe Kidd (orele 9,00; 11,15; 14,00; 16,30; 19,00; 21,15); TINETRETULUI: Semnale (orele 10,00; 16,30; 18,30; 20,30); I. L. CARAGIALE: Stare de asediu (orele 11,00; 14,00; 16,00; 18,00 și 20,00). CISNĂDIE: POPULAR: La răscură de vinuri (orele 11,00; 16,00; 18,00 și 20,00). AGRITA: 3 MAI: Vara bărbăților (orele 10,00; 16,00; 18,00 și 20,00). DUMBRAVENI: 7 NOIEMBRIE: Legenda (orele 18,00 și 20,00). BAZNA-BAI: Simon Templar intervine (orele 17,00 și 19,00). APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: Homolka și portofelul (orele 17,00 și 19,00).

La dispoziția dv.

scurt metraj: Sibiu: Pietre din cer și Răspunderea (Arta); Nunta de aur (Tractoriștii) și Mii place să mă joc (Tractoriștii); Pasiențe; (Independența); Păsării din cele 4 puncte cardinale (7 Noiembrie); Mediaș: „Progresul”: Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județele Zalău și Cluj; I.L. CARAGIALE: Galaxia și Viața-I plină de surprize; „Tineretului”: Animale captivate.

10,30 — Curs de limba franceză. Lectia 84 (reluare). 11,00 — Bibliotecă pentru toți. Ion Barbu (I). 11,45 — Pagina din Albumul duminical. 17,30 — Telex. 17,35 — Curs de limba rusă. Lectia 83. 18,05 — Curs de limba engleză. Lectia 82. 18,35 — Lecții TV, pentru lucrătorii din agricultură. 19,20 — 1001 de seri. Povestile junglei. 19,30 — Televiziun. 20,25 — Seară de teatru. Omul cu mîltoaga de George Ciprian. 22,15 — 24 de ore.

SPECTACOLE

La Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, în sala de spectacole, la ora 19, are loc spectacolul în limba germană cu piesa Menajería de silci, susținut de formația de teatru a Facultății de filologie și istorie din Sibiu.

JIMPUL

Centrul meteorologic Sibiu comunică: vremea în încălzire cu cerul variabil. Local, se vor semnala averse slabe de ploaie. Vântul va sufla potrivit, cu unele intensificări, din sectorul vestic. Temperaturile minime vor fi cuprinse între zero și plus grade, iar cele maxime între 12 și 15 grade.

Conferințe

De la Casa de cultură a tineretului din Sibiu: Astăzi, la ora 19, în sala mare, are loc o întâlnire a tinerilor cu tovarășul Dezideriu Lindner, membru de partid cu stagiu din ilegalitate, care le va vorbi despre „Crearea U.T.C. — moment istoric al mișcării revoluționare și democratice de tineret din țara noastră”. Tot aici, la ora 17, în sala mică, în cadrul acțiunii „O carte pe săptămână”, prof. Doina Ivanuş va

FESTIVALUL DE JAZZ SIBIU '74



GALA CONCERTELOR

Concertul de două seară a festivalului, cu un aflux impresionant... GALA CONCERTELOR... Că de-a doua seară a festivalului, cu un aflux impresionant, s-a bucurat de o strălucitoare participare a marilor valori interpretative ale jazzului românesc...

De la stînga la dreapta: Paul Weiner, Sile Dinicu, Gabriel Mărgărint, Erick Oschanitzky și Erik Manyak. Foto: FRED NUSS

Pornind de la sarcinile ce revin tineretului sibian în acest an jubiliar... Pentru a realiza sarcinile de plan, Comitetul județean U.T.C. acordă o grăubă deosebiri...

PENTRU PREGĂTIREA METODICĂ A CADRELOR U.T.C.

Organizații U.T.C., Statutul — cadrul program al organizării și activității U.T.C., Centralismul democratic — principiul fundamental al structurii organizației și al activității U.T.C., De asemenea, a Sibiu, Medias și Copsa Mică au avut loc...

lul pentru apărarea patriei", O pondere mare în structura acestui curs o are catedra de "Construcție U.T.C.", în cadrul căreia au fost înfăptuite activitățile U.T.C., Dezbaterea...

De la stînga la dreapta: Paul Weiner, Sile Dinicu, Gabriel Mărgărint, Erick Oschanitzky și Erik Manyak. Foto: FRED NUSS

IOAN BISIL secretar al Comitetului județean Sibiu al U.T.C.

Un meșter, o poveste simplă despre oameni și pasiune

În august 1958, la Depoul de locomotive din Sibiu se consuma un eveniment: organizația de bază a pus în dezbateră cerea de primire în rândurile populației a tovarășului Ioan Copăceanu...



„Eu mă consider un om obișnuit — spune Ioan Copăceanu. În întreaga mea activitate mă ghidez după indicațiile organizației de partid...”

„Nu mă consider un om obișnuit — spune Ioan Copăceanu. În întreaga mea activitate mă ghidez după indicațiile organizației de partid...”

„Trebuie să se vorbească mai mult și să se scrie mai puțin... În depou deviza la ordinea zilei e formată din patru cuvinte: „Strict, sever, integral, aplicat...”

Atenție deosebită îngrijirii semințurilor de toamnă

Unitățile agricole din județul nostru au însumat în toamna anului trecut grâu, secară și orz pe o suprafață de 34.550 hectare... Precipitațiile căzute în perioada de la începutul lunii februarie s-au înclinat în mare măsură, ajungându-se la începutul avarsării...

Lucrări de sezon la Roșia

În aceste zile două cooperative agricole colaborează pentru realizarea lucrărilor de sezon. Astfel, în județul Sibiu, în perioada de toamnă, se execută lucrări de sezon la Roșia...

Lipsa furajelor

— Eu am în posesie 15 vaci, secară și orz pe o suprafață de 34.550 hectare. Dar mai sunt încă unități în care factorii de conducere acționează cu întârziere pentru executarea lucrărilor...

Două debuturi semnificative și o frumoasă reușită artistică

Teatrul de păpuși Sibiu își onorează din plin, cu noua premieră, „Trei lezi cîntăreți”, bogată și prestigioasă carte de vizită. Precupețită în acest an, în care sărbătorile 25 de ani de existență, de valorificarea artistică a scriiturii sibiane...

Informații culturale

— Duminică, la căminele culturale din Turnu Rosu și Alina Juristii Ioan Ban și Teodor Oprean au vorbit sătenilor despre: „Respectarea normelor de conviețuire socială” și „Proprietatea socialistă — valoare importantă a aparatului de Codul pensii...”

# viața internațională

## Reuniunea ministrilor petrolului din țările membre ale A. O. P. E. C.

Viena 18 (Agerpres). — Luni, în cea de-a doua zi a lucrărilor reuniunii ministrilor petrolului din țările membre ale Organizației Țărilor Arabe Exportatoare de Petrol (A.O.P.E.C.) a fost adoptată hotărârea privind ridicarea embargoului

le exportul de produse petroliere către S.U.A. și de a trata Italia și R.F. Germania drept țări prietene, transmite agenția M.E.N. Ulterior, un comunicat dat publicității a precizat că această măsură are un caracter temporar, fiind efectivă numai până la 1 iunie a.c., când miniștrii petrolului din țările membre ale A.O.P.E.C. se vor reuni la Cairo, pentru a lua din nou în dezbatere hotărârea adoptată la Viena.

## O declarație făcută de Roberto Holden, președintele F.N.L.A.

Kinșasa 18 (Agerpres). — În cadrul unei declarații făcute la baza Kinkuzu (Republica Zair), cu prilejul celei de-a 13-a aniversări a declanșării luptei patrioților angolezi împotriva forțelor colonialiste portugheze, Roberto Holden, președintele Frontului Național de Eliberare din Angola (F.N.L.A.), a relevat succesele înregistrate de patrioți în lupta de eliberare a țării, subliniind că zece din cele 16 districte din care este alcătuită Angola au fost angajate în lupta de eliberare. În acest mod, a spus el, prin înmăltuirea pozițiilor de rezistență și a bazelor operaționale din interior, înamicul este forțat să-și disperseze forțele. Referindu-se la sprijinul internațional pe care îl primesc patrioții angolezi, Roberto Holden a adresat mulțimii unor țări, printre care și România.

## Noi incidente între forțele siriene și israeliene

Damas 18 (Agerpres). — Un comunicat militar sirian anunță că, luni dimineață, s-a declanșat un șel de artilerie între forțele siriene și israeliene, în momentul când trupele israeliene au încercat din nou să-și fortifice pozițiile în sectoarele central și nordic ale frontului. Agenția Associated Press semnalizează că este a șaptea zi consecutivă când au loc schimburi de focuri de artilerie pe linia înfrunțirilor Golan.

Tel Aviv 18 (Agerpres). — Un purtător de cuvânt militar israelian a anunțat că, luni, artileria siriană a deschis focul asupra fortificațiilor israeliene din sectorul nordic al înfrunțirilor Golan. Artileria israeliană a ripostat, schimbând de focuri durând peste trei ore, a precizat purtătorul de cuvânt.

## Un interviu acordat de Anwar Sadat săptămânalului american „Newsweek“

Cairo 18 (Agerpres). — Pôtrivit agenției M.E.N., președintele R.A. Egipt, Anwar Sadat, a acordat săptămânalului american „Newsweek“ un interviu, în cadrul căruia a declarat că, după părerea sa, soluționarea acceptabilă pentru toate părțile a crizei din Orientul Apropiat rezidă în „evacuarea teritoriilor ocupate în 1967 și în rezolvarea problemelor palestinienilor pe baza drepturilor legitime ale palestinienilor. Aceasta va duce la încetarea definitivă a stării de beligeranță, care a afectat regiunea timp de 26 de ani“.

Intrebat despre poziția sa în legătură cu viitorul regiunii după încetarea stării de beligeranță, președintele Sadat a spus: „Războiul nu mai are nici un sens. Pacea este acum calea pe care trebuie să se meargă, o pace bazată pe justiție, în cadrul căreia toate statele din regiune să poată să se dezvolte și să prospere“.

Solicitat să-și expună părerea în legătură cu viitorul relațiilor Israelului cu statele din zonă, Anwar Sadat a spus, printre altele, că „atitudinea justă constă în a se porni din punctul de pornire adecvat — anume, de la faptul că nimeni nu trebuie să ia ceea ce nu-i aparține, sub nici un pretext“.

## Lisabona Situația actuală din țară

Lisabona 18 (Agerpres). — Secretarul general al Partidului Socialist Portughez (Interg), Mario Soares, a făcut, duminică seara, o declarație la Paris în legătură cu actuala situație din țară.

După opinia exprimată de Soares, ultimele evenimente politice înregistrate în Portugalia „demonstrează că o parte importantă a armatei condamnă politica colonialistă și politica internă a guvernului Caetano“. Primul ministru a adăugat Soares, pare să fi învins temporar, cu ajutorul celor mai reacționare forțe, criza declanșată. Totuși, a conchis secretarul general al Partidului Socialist Portughez, baza de susținere a guvernului Caetano se îngustează constant și în mod considerabil, fiind că și se prevăd că situația portugheză va cunoaște în viitorul apropiat o evoluție nouă“.

# I.A.S. Dealul Ocnei

angajează pentru cantina Avrig:

— bucătar sau bucătăreasă — cu preluare de gestiune

Informații la cantina-centru, cu sediul la I.A.S. Dealul Ocnei, str. Viile Sibiului nr. 1, telefon 1 28 32 sau 2 39 22, între orele 8—15.

## Întreprinderea de utilaje și piese de schimb Sibiu

angajează următoarele categorii de salariați:

- strungari — categoriile 1—6
- electricieni întreținere — categoriile 3—6
- bobinatori — categoriile 4—6
- muncitori necalificați pentru calificare în meseria de strungar.
- merceolog principal pe bază de concurs

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și H.C.M. nr. 2 105/1969.

Informații suplimentare se dau la biroul personal-învățămînt-salarizare, telefon 3 17 75.

## Întreprinderea de piese auto Sibiu

recrutează candidați pentru următoarele cursuri de calificare:

- curs de specializare postliceal — în meseria de strungar
  - curs de calificare în meseria de strungar — cu absolvenți de școală generală, cu vârsta peste 17 ani
- Informații suplimentare se dau la sediul întreprinderii, str. Sevastopol nr. 8, Sibiu, serviciul personal-învățămînt-salarizare, telefon 2 34 90, interior 1 22.

## Baza județeană de aprovizionare tehnico-materială

cu sediul în Sibiu,

Șoseaua Alba Iulia nr. 112, angajează urgent:

- 10 gestionari materiale
- 6 lăcătuși mecanici
- 1 tehnician normator
- 1 zugrav vopsitor
- 10 automecanici și mașinist pod rulant

Condițiile de încadrare și salarizare conform legislației în vigoare. Informații la sediul întreprinderii

## Uzina mecanică a agriculturii și industriei alimentare Sibiu

ANGAJEAZĂ URGENT:

- lăcătuși mecanici și de întreținere
- mecanici agricoli — absolvenți de școală profesională sau liceu agricol
- turnători
- sudori electrici
- tractoriști-rutieriști
- primitor-distributori
- muncitori necalificați pentru calificare prin curs de scurtă durată de 8 luni, cu scoaterea din producție, pentru meseria de lăcătuș.

Informații suplimentare se obțin la sediul uzinei, str. Constituției nr. 23, compartimentul personal-învățămînt, telefon 1 20 26 — 1 20 27.

## Mica publicitate

Namital Fleps Hans este citat în calitate de pîrît în cauza dosar nr. 1191/74, în proces cu Fleps Ioana, pentru divorț, pentru ziua de 15 aprilie 1974, ora 8, la Judecătoria Sibiu.

CAUTĂM doi asociați construcție casă, str. Avrig 1 (lingă Bolevardul Victoriei și grădiniță), cedăm 600 m<sup>2</sup>. Telefon 7 48 74.

VIND sobă Gutin pentru gătit, cu instalație gaz. Telefon 1 36 53, după ora 17.

VIND aparat foto Zorki 4. Telefon 1 44 00, orele 17—19.

Mulțumim tuturor celor care au participat împreună cu noi la darea pricinuită de dispariția neuitatului nostru fiu și soț, țig. CRISTIAN BORN.

PIERDUT legitimitate student nr. 2530, eliberată de Institutul teologic universitar Sibiu pe numele Ludoșan Ilie. O declar nulă.

● LA 18 MARTIE, A AVUT LOC LA MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE AL POLONIEI schimbul instrumentelor de ratificare a noii convenții consulare dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Polonă, semnată la București, la 24 martie 1973.

● SECRETARUL GENERAL AL O.N.U., KURT WALDHEIM, a adresat sefului statului algerian, Houari Boumediene, un mesaj prin care îl informează că inițiativa Algeriei privind convocarea sesiunii extraordinare a Adunării Generale a Națiunilor Unite de la 9 aprilie, asupra problemelor materilor prime și dezvoltării a instruit adecizarea unui număr de 114 țări, neluând în considerare nici un răspuns negativ.

● PREȘedintele ANWAR SADAT l-a primit pe ministrul indian al afacerilor externe, Swarn Singh, care — în drum spre Alger, unde va participa la reuniunea Biroului Țărilor nealiniate — întreprinde o scurtă vizită la Cairo.

● ÎN CURSUL REUNIUNII SALE DE DUMINICĂ, GUVERNUL ISRAELIAN a hotărât, la propunerea premierului Golda Meir, ca ministrul apărării, Moshe Dayan, să reprezinte Israelul la convorbirile de la Washington cu secretarul de stat american, Henry Kissinger, asupra dezangajării forțelor pe frontul sirian.

● ÎN CRIMEEA, ÎN APROPIEREA DE VALTA, a început construcția unui nou centru de cercetări seismice, al cincilea de acest gen în U.R.S.S. Destinată studiului activității seismice a scoartei terestre, noua stație, înzestrată cu aparatură dintre cele mai moderne, va fi amplasată la o adîncime de 20 metri, pentru a se evita influența, chiar și a celor mai mici oscilații de temperatură și presiune, asupra cercetărilor.

BRAZILIAN. Cu acest prilej, noul președinte al țării, Ernesto Geisel, va anunța obiectivele guvernului pentru viitorul cinci ani.

● LUNI, AMBASADORUL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA LA PEKIN, N. GAVRILESCU, a fost primit de Penn Nouth, primul ministru al G.R.U.N.C. și președintele al Biroului Politic al C.C. al F.U.N.C. Cu acest prilej, a avut loc o convorbire prietenească.

● COSTUL VIEȚII A SPORIT ÎN ITALIA, în luna Ianuarie a acestui an, cu 1,3 la sută față de luna decembrie 1973 — a anunțat Institutul central italian de statistici (I.S.T.A.T.).

● CA URMARE A PLOIURILOR ÎNTERMITENTE, căzute în ultimele zile, într-o serie de provincii din Anatolia răsăriteană s-au produs mari inundații. De pe urma calamităților, informează agenția Anadolu, s-au pierdut viața 13 persoane.

● PRIMĂVARA SE DOVEDEȘTE A FI CAPRICIOASĂ ȘI ÎN JAPONIA, unde a nins și s-a semnalat lapoviță în zona capitalei și în partea centrală a insulei Honshu. Totodată meteorologii au înregistrat temperaturi scăzute — în jur de plus două grade — la Tokio și Yokohama.

● PRIMUL MINISTRU FRANCEZ, PIERRE MESSEMER, a declarat că Franța a decis să lanseze un vast program în scopul diminuării dependenței sale energetice de alte țări, intenționând să construiască trei centrale nucleare.

## Evenimentul pe scurt

Comitetul African de coordonare și de acțiune sindicală împotriva apartheidului și colonialismului — anunță un comunicat difuzat la Dakar.

● DELEGAȚIA INTERNAȚIONALĂ SOCIALISTĂ, CONDUSĂ DE CANCELARUL AUSTRIEI, BRUNO KREISKY, s-a încheiat vizita în Israel, efectuată în cadrul unei misiuni de informare în cîteva țări din Orientul Apropiat. Membrii delegației au purtat convorbiri cu oficialitățile israeliene asupra situației din zonă, a perspectivelor de a se înstaura pacea printr-o soluție de ordin politic.

● ÎN CURSUL ZILEI DE MARTI VA AVEA LOC PRIMA REUNIUNE A NOULUI GUVERN

# Bilanț și perspectivă

(Urmare din pag. 9)

tru modernizarea permanentă a modalităților de transmitere a cunoștințelor.

Rezultatele bune obținute de universitățile populare din județ sînt legate și de eforturile — a drept înca destul de limitate — de sondare a corințelor spirituale ale auditoriilor.

În cadrul constituirii s-a apreciat pozitiv contribuția instituțiilor culturale și școlare pentru crearea unei baze materiale corespunzătoare. Predarea lecțiilor de limbi străine în cabinetele formate mai rațională a bazei materiale și a instrumentelor de practică culturală ale așezămintelor de cultură — indiferent de subordonarea lor — oferă, în acest an, condiții mai bune de frecventare a cursurilor pentru fiecare participant.

Desigur, ar mai putea fi relateate și alte aspecte pozitive. Dar, considerăm necesar să ne oprim

— chiar dacă spațiul nu permite o analiză de detaliu — asupra principalelor lipsuri care grevează bunul mers al universităților populare.

După cum a reieșit din cuvîntul unor participanți la dezbaterile programate de învățămînt nu au fost suficiente de bine orientate spre nevoile tuturor categoriilor de oameni ai muncii. Unele cursuri au luat ființă și numai datorită faptului că avea cine să le conducă, iar altele au fost planificate fără ca, în prealabil, să se fiu seama de necesitatea lor sau de posibilitățile reale de materializare a acestora. Astfel se explică faptul că la aproape toate universitățile populare sînt cursuri care, fie că nu s-au deschis din lipsă de înscriși, fie s-au renunțat la ele pe parcurs sau nu au putut fi realizate din cauza lipsei de material documentar sau specialiști în domeniul abor-

dat („Probleme de literatură“ la U.P. Sibiu, „Omul și mediul înconjurător“ la Medias, „Agrotehnica“, la Dumbrăveni etc.).

Referitor la gradul de cuprindere a populației județului la cursurile universităților populare mai sînt încă multe posibilități de creștere, numărul de 9100 cursanți (înscrisi la începutul anului) nefiind concludent. Legat de această problemă a fost ridicat aspectul popularizării activităților și informării populației cu posibilitățile ce le oferă instituția. Un atîșaj corespunzător ca loc și timp, folosirea proiectoarelor de diapozitive-reclame înaintea spectacolelor de cinema, difuzarea prin postă, odată cu presa, a unor fluturași etc. sînt cîteva din modalitățile considerate eficiente, care se cer a fi folosite în continuare.

Neajunsuri persistă în activitatea consiliilor științifice, în special în ce privește participarea egală a membrilor acestui organism de conducere a universităților populare la munca de concepție, planificare și desfășurare a activității (Sibiu, Tâlmăciu, Dumbrăveni etc.).

Pentru îmbunătățirea conținutului cursurilor și a metodelor de predare considerăm necesară organizarea unor forme de pregătire a lectorilor, asigurarea unui schimb permanent de conferințări între localitățile județului, promovarea la tribuna universităților populare a muncitorilor fruntași, a tîrînilor cu experiență și talent în munca de educație.

În partea finală a consfăturii au fost prefigurate orientările principale pentru anul de învățămînt 1974/1975. Preocuparea deosebită a dirigintilor învățămîntului este creșterea activității a muncii, fundamentarea științifică a muncii, tinându-se permanent seama de legitimitățile generale și specifice procesului de educare a adulților.

Definitivarea proiectelor de programă este anulul sociologic tinerii unor sondaje vitoare, efectuarea unor sondaje categoriei de locuitori, analizate în ședințe largite ale consiliilor științifice, consultarea largă a specialiștilor reprezentativi permise ale unei activități viitoare de calitate, cu eficiență ridicată.

# „Contul curent de economii al grupei sindicale“

(Urmare din pag. 1)

mele două luni ale acestui an la grupa sindicală nr. 2: pe Ianuarie — economii în valoare de 3 400 far pe februarie 6 500. Oamenii cu cele mai bune rezultate de aici sînt scuterul Constantin Dobroiu, frezorul Ion Boboroada, ascultorul Ion Begdan.

În „Contul curent de economii al grupei sindicale“ se mai înregistreză, de asemenea, inovatiile și valoarea acestora. Am reținut astfel că pe anul trecut maestrul Ioan Bietor împreună cu muncitorii Udo Dengel și Augustin Birsan au făcut inovații prin care au adus economii în valoare de 130 000 lei.

Organizatorul grupei de sindicat nr. 16, muncitorul Mihael Iridon, ne spune că în atelierul lor această inițiativă i-a determinat pe mulți dintre muncitorii (ex. Simion Păgean, Martin Schuster) să-și organizeze astfel locul de muncă încît în aceeași unitate de timp să realizeze mai mult. Petre Chitu — organizatorul grupei sindicale nr. 9 ne de-

clară că în atelierul lor performanțele în economii aparțin oamenilor celor mai conștiențioși și mai bine calificați. Exemplul cel mai edificator în această secție este muncitorul Ervin Ștefan, care deși are dreptul la 12 cutite cu plăcuță dură, pe an, în 1973, a folosit doar 3, nouă din acestea trecîndu-le, desigur, în contul curent de economii al grupei sindicale.

Exemplele sînt suficiente pentru a dovedi că indiferent de caracterul producției, aplicarea unor inițiative stimulează interesul muncitorilor, îi antrenează activ în susținerea concretă a unor cauze care se pun cu atîta acuitate pe plan național — economia de materiale și materii prime.

Important este ca organele și organizațiile sindicale să-și sporească contribuția în aplicarea inițiativelor discutate înlocuind manifestările cu caracter general prin activitate practică în întreprindere. Această activitate să conste mai ales în îndrumare și control pentru asimilarea și aplicarea inițiativelor în secții și ateliere, la locurile de muncă.

## Șantierul de construcții-montaj Sibiu (fost I. R. C.)

cu sediul în str. Lemnelor nr. 54, ANGAJEAZĂ URGENT:

- excavatoriști pentru excavator de 0,6
- mecanici conducători de utilaje
- zidari
- muncitori necalificați pentru lucrări în municipiul Sibiu.